

FLASH!

⊙ **INVESTIȚIE APROBATĂ.** Primăria orașului Hașeg ne anunță că în urma repetatelor demersuri făcute, s-a obținut acordul Ministerului Finanțelor (nr. 1194, din 31.12.1991) pentru finanțarea investiției noului centru civic al orașului, care va cuprinde sediul primăriei și sedii ale Banca pentru Dezvoltare, C.E.C., ADAS și C.A.R., investiția fiind de peste 50 milioane lei. Iată că, în sfârșit, s-a găsit soluția pentru ca groapa care a persistat vreme îndelungată în centrul orașului, să dispară. (N.T.)

⊙ **EXPOZIȚIE DE CARTE TEHNICĂ.** Casa Cărții Déva organizează, începând de luni, 27 ianuarie a.c., o expoziție de tehnică de calcul și carte aferentă acestui domeniu. Expoziția este organizată în colaborare cu societățile RECEP service S.R.L. și „Bibliofor” (fostul Centru de Librărie Déva) și este deschisă zilnic. (M.B.)

⊙ **REUNIUNE.** La sediul Direcției Muncii și Protecției Sociale Déva a avut loc o reuniune pe tema „Dezvoltarea activității de ocrotire a unor categorii de minori prin plasament familial și încredințarea unor familii pentru creștere și educare”. La reuniune au participat dna

Beatrice Stambal, de la misiunea C.E.E. „Medecins du Monde” — coordonatorul grupului pentru județul Hunedoara, precum și reprezentanți ai Prefecturii Județului Hunedoara, Inspectoratului Școlar Județean, Direcției Muncii și Protecției Sociale și Centrului de Primire a Minorilor Déva.

⊙ **JOC PERICULOS.** Către sfârșitul anului trecut în Dobra a avut loc un incendiu. Focul a fost provocat de jocul cu chibriturile al unor copii. Tragedia care a cernit inimile locuitorilor comunei a fost decesul în flăcări al lui Fabian Marlus, un copil de un an și jumătate. Și ca un blestem, incendiul fusese provocat de frații mai mari ai lui

Marius Pârâni, supravegheafi copiii în permanență! Cu focul nu-i de joacă. (Ch. P.)

⊙ **MUREȘUL DEVA** are un nou antrenor principal, pe cunoscutul tehnician Gheorghe Turlea, revenit pe meleagurile hunedorene de la Inter Sibiu. După cum ne declara dl Ing. Todoni din partea conducerii clubului devean, Mureșul Déva va fi întărită cu câțiva jucători noi. Proocupări serioase pentru retur... (S.C.)

FLASH!

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 542
SÎMBATA, 25 —
DUMINICA, 26
IANUARIE 1992
4 PAGINI • 8 LEI

9 FEBRUARIE — ALEGERI LOCALE

Partidul România Mare — un partid al speranței!

GLIGOR HASA, președintele Filialei Județene Hunedoara a P.R.M., în dialog cu **HASA GLIGOR**, omul

Intrebare: Cine este domnule, domnule G.H.?
Răspuns: Cine sint știu mai bine acum, după așază Revoluție, decît înainte. Un bun român, suferind de grijele țării acesteia, umilită, sărăcită, trădată; profesor, scriitor, președintele Filialei Județene a „Vetrei Românești”, dăruit fraților mei români „cu arme și bagaje”, așa cum mulți dintre cei ce ne conduc, sau aspiră să ne conducă, s-au predat dușmanilor. Un om care ucidete pînă la silă minciuna, furtul, trădarea.

I: Ce părere aveți despre actuala campanie electorală?
R: Este jenantă (mai ales dacă e văzută la televizor). Intreține atmosfera de taloc și bătăcieală, specifică veteii politice românești. Reprezentantii majorității partidelor politice licitează țara și necezurile ei. Să ne ferească Dumnezeu să nu mai cădem în... capcana ecranului, ca orbetii!

I: Dar despre guvernarea actuală?
R: Un coșmar, sau o stare de romantism păgu-

bos, plus un șir de caialmale: partide pe criterii etnice, recensămînt la comandă și în folosul unguurilor, acceptarea liberalilor oportuniști în guvern, cite și mai cite!
I: Ați avut prima Convenție Națională. Ce loc i-ați dat Reformei în preocupările acesteia?
R: O prioritate a P.R.M. este elaborarea strategiei Reformei, acțiune în care s-au angajat capete luminate și inimi românești infăcărute, de la ingineri, economiști, oameni de cultură, cercetători, pînă la academicieni. Reforma Roman a fost concepută de specialiști străini și așa se face că interesele sociale sînt neglijate și ea se resimte doar negativ. În domeniul producției, Guvernul respectiv a inventat o monstruoasă — nemunca. Dacă pe vremea trecutului regim (care nu a lăsat pe nimeni fără adăpost și muritor de foame) munca era prost plătită, guvernele Roman-Stoloiian plătește nemunca (jignitoare pomână pentru un popor harnic

(Continuare în pag. a 2-a)

Agendă electorală

- În comuna Vata de Jos campania electorală este în plină desfășurare.
- Au fost prezentate 23 de candidaturi pentru funcția de consilier al primăriei, din partea următoarelor formațiuni politice: Partidul Democrat Agrar — 6 candidaturi, Partidul Unității Naționale — 4; Frontul Salvării Naționale — 7 și Convenția Democratică — 6.
- Pentru funcția de primar au fost înregistrate trei candidaturi, din partea Frontului Salvării Naționale, Partidului Democrat Agrar și, respectiv, Convenției Democratice.
- Pe raza circumscripției electorale 64 Vata de Jos au fost stabilite 6 secții de votare. Listele electorale sînt afișate la toate aceste secții.
- În circumscripția electorală 36 Geoagiu, prin decizii ale primăriei au fost aprobate 10 secții de votare. Numărul cetățenilor cu drept de vot este de 4264.
- Listele de alegători sînt afișate la secții;
- S-au prezentat 55 de candidaturi de consilieri. Acestea au venit din partea Frontului Salvării Naționale — 15; Convenției Democratice — 14; Partidului Democrat Agrar — 15; Uniunii Democratice a Romilor — 1 și Mișcării Ecologice — 10.

Cultura modelează, întocmai unui Michelangelo, sufletul oamenilor!

E iarnă. Mai ales, în această perioadă, cheltuielile de întreținere ale unei instituții culturale sînt extrem de ridicate. Ele lasă urme adînci în situația sa financiară, făcîndu-i incertă chiar existența, în condițiile autofinanțării.

La ce sumă se ridică aceste cheltuieli, a fost întrebarea pe care am adresat-o domnilor Sandu Popescu, director, Ion Lepădatu, administrator, și Casei de Cultură din Déva.

Răspunsul ne-a cam pus pe gînduri: „Doar factura pentru încălzire se ridică la 100.000 lei; KW-tul de energie electrică a fost stabilit la 4 lei în condițiile unei cote minime de consum de 2 MW pe lună în care nu ne putem încadra, avîndu-se în vedere multitudinea activităților ce au loc zilnic aici, ale funcționării în incinta casei de cultură a Teatrului de Estradă și Televiziunii Déva. Să nu uităm cheltuielile către R.A.G.C.I. (apă caldă, gaze, gunoi menajer) avîndu-se în vedere că, zil-

nic, în casa de cultură intră 400 de oameni. La cursurile și cercurile universității populare, la repetițiile formațiilor artistice etc. În total cheltuielile de întreținere depășesc lunar suma de 200.000 lei, la care se adaugă salariile oamenilor, indemnizatiile lectorilor și conducătorilor de cursuri și cercuri tehnico-aplicative. Totul trebuie realizat din încasările de la populație. Încercăm să nu ne nămăducem aminte că instituția noastră se apropie de „venerabila” vîrstă de 20 de ani și va trebui să intre în reparatie capitală, intrucît instalațiile ne „lasă”, neperușul, tavanele sălilor, din cauza infiltrărilor apei pluviale s-au deteriorat, din ele se desprind și cad bucăți. Din motive de securitate, azi-mine nu vom mai putea prezenta spectacole. Ne „lasă” instalațiile de stîns incendii. Asa

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)

UNA PE ZI

■ Doi bărbați se plimbă agitați pe coridorul maternității. Deodată primul zice:
— Pică prost chestia asta! S-a dus naibii vacanța mare.
— La mine-i și mai rău, zice celălalt. Mie îmi stăie voiajul de nuntă...



DIN TARĂ

■ **GABRIEL LIICEANU** — DEMISIE. Membru al Comitetului Director al Uniunii Scriitorilor, domnul Liiceanu și-a dat demisia în termenii de o violență pe care numai o experiență extrem de dură o poate justifica. Referirile la actualul președinte (Mircea Dinescu) și maniera sa de lucru sînt foarte plastice: „...Sub actuala președinție, haosul, amatorismul și bunul plac nu se întîlnesc decît cu insolente, hădărănia și terorismul zbirerelor”; „refuz să gîrez o atmosferă bezmetică și să particip la destrămarea unei instituții care, după decembrie 1989, ar fi meritat alt destin”. Este cea de a doua demisie publică (după Gabriela Negreanu) din ultima vreme, ce pune sub semnul întrebării maniera „originală” în care este condusă breasla scriitoricească de către poetul din Slobozia.

■ **AGENDA ELEVULUI.** La unica sesiune de bacalaureat din acest an, examenul sînt planificate astfel: oratul 22—23 iunie, limba și literatura română; 24—25 iunie, limba și literatura maternă pentru candidații de la clasele cu predare în limbi ale minorităților naționale; 26—27 iunie, oratul sau, după caz, proba practică, la unul din obiectele de studiu la alegere; scris — 29 iunie, limba și literatura română; 30 iunie, limba și literatura maternă; 1 iunie, funcție de profil, la matematică, fizică, chimie, prima limbă străină, limba latină, istorie, biologie; 2 iulie, lucrare scrisă la alegere la unul dintre obiectele de studiu de cultură generală din materie, cls. a XII-a. La ȘCOALA PROFESIONALĂ, Depunerea fișelor de înscriere și, după caz, efectuarea controlului medical și a probei de aptitudini (22 iunie — 1 iulie); lucrare scrisă la limba și literatura română (8 iulie), lucrare scrisă la matematică (9 iulie); afișarea rezultatelor (13 iulie).

■ **PIAȚA COMUNA CHINEZĂ.** Prim-ministrul Taiwanului a declarat că susține planul Chinei de a crea o „Piață Comună” ce va reuni economiile Taiwanului, Chinei și Hong Kong-ului, deși relațiile dintre Taipei și Beijing ar putea întîrziia un asemenea proiect. China ar dori o unificare cu Taiwanul conform principiului „o țară, două sisteme”, insula urmînd să-și păstreze sistemul capitalist și armata proprie. Din 1997, Hong Kong-ul va trece sub jurisdicție chineză.

■ **OLANDEZII SÎNT BOLNAVICIOSI?** În Olanda numărul de zile de muncă pierdute din cauza bolii este aproape cel mai mare din Europa, ajungînd în jur de 9 la sută din totalul timpului de lucru. „Salariatul olandez a devenit unul din cei mai costisitori salarii din comunitatea europeană” — a declarat Alexander Ruijter, președintele celui mai mare grup olandez de salariați.

DIN LUME

(Urmare din pag 1)

si demnă, incit sărăcia, cerșetoria au inundat țara.

I.: De ce aveți în vedere doar economia?

R.: Din lipsă de spațiu și fiindă multimea știu. Guvernarea „Fesen ste-liberală” a lovit cu brutalitate și alte domenii: învățământul, cultura, sănătatea, domenii pentru care nu s-au elaborat nici un fel de acte normative. Apatofatismul devine realitate dăscălii sint în continuare corvoditi și prost plătiți sute de câmine culturale, cluburi muncitorști, asociații culturale și sportive au fost închise și oferite pentru comertul rătăcesc al noilor îmbogățiti (care, nu miți excepții, provin din scursura socială din categoria recidivistilor). Pe zi ce trece învățământul se dezromânizează. Din programa de bază așteptat au fost scoși marii scriitori naționali, martiri întru românism și unire: Alexandri, Cosbuc, Goga; din programele școlare, procedind precum cominternistii după 1945 au fost scoși marii scriitori contemporani: Eugen Barbu, D.R. Popescu, Fănuș Neagu etc. Toate acestea s-au făcut prin lucrătura și spre satisfacția uncurilor, care, vedeti bine, ne iubese pre- cum șarea pe rană. Rezolvarea unor asemenea presi, cuprinse într-un program al distrugerii va-

lorilor naționale și de jefuire a patrimoniului (inclusiv în județul Hunedoara), completează lista priorităților partidului nostru.

I.: Am înțeles, și din atitudinea d-voastră la Tebea, că nu prea vă stă la inimă Guvernul.

R.: Cine, cu proprie știință, își inoculează un sindrom canceros? Guvernele Roman-Stolojan, cu in-

luptă cu armele perene ale democrației, ale rațiunii, Mercenarii destabilizării, grupări de la F.S.N. spre dreapta, ne-au demonstrat ce fel de politică se poate face în stradă. Ei au învățat, până la încălțări sălbatice, categorii sociale. Să fim realiști: ei nu sint adepții luptei politice loiale, ci ai barbariei în lupta pentru putere. Cînd proclami cu nerușinare de

speranța zilei de miine, demnitatea de român; să ferim țara de vîntul hain al trădării și de argîinții vînzării; dacă ecologiștii fac politică, noi să facem ecologism. Dorim ca mecanismele administrației de stat să funcționeze cu oameni receptivi, capabili, civilizați, conștienți că se găsește în slujba contribuabilului, indiferent cine este acesta și cum e îmbrăcat? Aspirăm să redăm demnitatea ostașului, a cadrelor didactice, a tărănului trudit, a pensionarului umilit, prin salarii core, bunzătoare, pensii și ocrotire socială, prin bunăstare; Locuri de case și credite stimulativ pentru tinerele familii (sint atîtea terenuri pustii în jurul localităților urbane!); La urma urmei și înainte de toate, piinea cea de toate zilele, servită cu sentiment religios neîngrădit (deși nu ne este indiferentă maghiarizarea românilor prin catolicizare). Acestea nu sint promisiuni, ci idei, strategii cuprinse în Platforma-Program a Partidului România Mare.

I.: Cum vedeti ziarul în context electoral?

R.: Uneori l-am criticat, deși i-am fost vechi colaborator. Afirm cu sinceritate: „Cuvîntul Liber” este o publicație cu adevărat democratică, liberă și demnă. Laudă cîrmacilor și marinarilor care o conduc pe această mare tulburată.

Partidul România Mare — un partid al speranței!

găduința Parlamentului, au experimentat pe noi ca pe niște cobai, tot ce le-a trecut prin minți sau tot ce le-au comandat străinii. S-ar părea că unicul lor scop a fost și este polarizarea bogăției și sărăciei. Acum mă tem că acest atentat împotriva neamului românesc va fi împlinit de o eventuală guvernare de dreapta, prin cele două virfuri de lance — UDMR-ul și Partidul Alianța Civică.

I.: P.R.M.-ul pare a se manifesta mai mult prin revista „România Mare”. O fi așa?

R.: Deloc. Să nu confundăm revista cu partidul. Am fost și sintem un partid disciplinat care

la tribunalele sacre ale țării că „pentru a ne merge bine, trebuie mai întîi să ne meargă rău”, la ce te mai poți aștepta!? Iată unde am ajuns: în județul Hunedoara batem recorduri, în doi ani se înregistrează 13.617 șomeri (aprox. 5.000 în Deva); din aceștia 4.827 sint tineri cu studii medii și superioare. Nu puține sint cazurile în care toată familia șomează, în vreme ce copiii trebuiesc hrăniți, îmbrăcați și trimiși la școală.

I.: Aveți și alte priorități în plan național și social?

R.: Crezusem că se subînțelege. Nu vom repeta greșelile altora. Cîteva pot fi rezumate: traiul decent,

Cultura modelează, intocmai unui Michelangelo, sufletul oamenilor!

(Urmare din pag 1)

că motive de îngrijorare există suficient.

Din motive de îngrijorare există suficient. Cu toate acestea, activitatea Casei de Cultură Deva nu se diminuează, oricît sîlabă și e făcînd imposibilă autofinanțarea. Pe lângă numeroase cursuri și cercuri tehnico-aplicative ale universității, care aduc principalele venituri, activează cu bune rezultate ansamblul de întreceri și dansuri „Silvana”, formată de muzică ușoară, teatru de păpuși susținut de niște oameni inimoși ș.a. Ce se întîmplă cu spectacolele artistice inițiate sau doar găzduite, care pînă acum trei patru ani făceau sală plină? În condițiile cristerii costului vieții cotidiene, ne-a răspuns dl Sîndu Popescu, spectacolul artistic organizat de noi sau venit din afară nu mai găsește afluența de public dorită chiar dacă acestea sint de cea mai bună calitate, datorită concuren-

ței acerbe a Televiziunii și sărăcirii oamenilor. Datorită nevînzării biletelor, (chiar și la Tudor Gheorghe, Draga Olteanu, Tamară Bucuiceanu ș.a.) multe spectacole se suspendă și acest lucru nu mai mără pe nimeni. Dacă Ministerul Culturii s-ar gîndi la noi, nu numai la instituțiile profesionale, să ne asigure măcar salariile, am putea rezista financiar, iar actul de cultură și-ar putea îndeplini menirea de modelator al sufletului omeneș. Cultură fără bani nu se poate face, iar instituțiile de acest tip, so afli pe mucle de cuiți. Spriin mai mare așteptăm din partea primăriei municipale, a prefecturii județului, a sponsorilor. Pentru că activitatea culturală, frumosul artistic nu pot decit să sîdească în sufletul celor care ne trec pragul sentimente nobile, demnitate umană, tot ce e bine și ne poate feri de rău și urit! Cultura modelează, intocmai unui Michelangelo, sufletul oamenilor!

ACTUALITATEA UNUI BANC

notă

Costică. Bancul circula în surdina că altfel... Rău este că acest banc pe care l credeam de domeniul trecutului, este și astăzi actual. Vizitai magazinul de carne recent deschis de pe strada 1 Decembrie și vă veți convinge. Sau intrați în alte măcelării. Veți găsi peste tot cite un... Costică. (G.H.P.).

Costică. Bancul circula în surdina că altfel... Rău este că acest banc pe care l credeam de domeniul trecutului, este și astăzi actual. Vizitai magazinul de carne recent deschis de pe strada 1 Decembrie și vă veți convinge. Sau intrați în alte măcelării. Veți găsi peste tot cite un... Costică. (G.H.P.).

LICITAȚIE

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA

Piața Unirii nr. 4, telefoane 956/18325, 15214 2700 — Județul Hunedoara

Organizează licitație publică în vederea concesiunii terenurilor pentru construcții, situate în intravilanul municipiului Deva, pentru realizarea obiectivelor prevăzute în documentațiile de urbanism aprobate, în condițiile Legii nr. 50/1991, art. 10—15, astfel:

- 1) 2 parcele teren pentru locuri de casă, situate în zona I.R.E., str. G. Enescu, în spatele blocului D.6, a 300 mp fiecare. Taxa anuală minimă de concesiune este 150 lei/mp.
- 2) 1 parcelă teren pentru loc de casă, situată pe strada Orhideelor, a 300 mp. Taxa anuală minimă de concesiune este 48 lei/mp.
- 3) 1 parcelă teren pentru loc de casă, situată pe str. Cringului, a 300 mp. Taxa anuală minimă de concesiune este 60 lei/mp.
- 4) Teren situat pe str. Teilor (cartier Micro 15) pentru 34 garaje a 20 mp/garaj. Taxa anuală minimă de concesiune este 90 lei/mp.
- 5) Teren situat pe str. Crișului (cartier Micro 15) pentru 15 garaje a 30 mp/garaj. Taxa anuală minimă de concesiune este de 90 lei/mp.
- 6) Teren situat pe str. Mărăști, în spatele bl. 80/I garsoniere, pentru un bloc de locuințe cu D+P+4 niveluri, a 260 mp. Taxa anuală minimă de concesiune este 150 lei/mp.
- 7) Teren situat pe Alcea Salcimilor, pentru un bloc de locuințe M+4 niveluri și spații comerciale la parter, magazin articole de galanterie. Suprafața de teren aferentă este de 260 mp, noul bloc va fi cuplat cu bl. 31 existent. Taxa anuală minimă de concesiune este de 220 lei/mp.
- 8) Teren situat la intersecția bdului N. Bălcescu, cu str. M. Eminescu, pentru un bloc de locuințe cu M+4+6 niveluri, avînd spații pentru prestări servicii la parter și spații administrative la etajul I sau mezanin. Suprafața de teren aferentă este de 280 mp. Taxa anuală minimă de concesiune este de 150 lei/mp.
- 9) Teren situat pe str. M. Eminescu (cartier Bejan), adiacent cimitirului existent, pentru un atelier obiecte funerare, a 500 mp. Taxa anuală minimă de concesiune este de 90 lei/mp.
- 10) Teren situat în Piața Agroalimentară a cartierului Dacia, pentru 7 chioșcuri a 7 mp/chioșc. Taxa anuală minimă de concesiune este de 220 lei/mp.

STENJU EXPORT-IMPORT ROMANIA

Execută servicii prompte, de bună calitate, posesorilor de autoturisme de toate tipurile, la atelierul „Autoservice” din Deva, str. Spitalului nr. 13.

Telefoane 956/26042 ; 14685.

● Orice fel de reparații, la motoare, caroserii ;

RETINETI : Firma dispune de un bogat sortiment de piese (dar se pot și comanda subansamble de caroserie, parbrize etc. pentru mașini străine), care pot fi livrate în termen scurt, negociabil ;

● Vinde anvelope cu sau fără jantă, zilnic, între orele 9—14, la baza din Vejei (fostul C.A.P.) ;

● IMPORTANT : Firma are în dotare un autocamion cu platformă cu 2 macarale pentru încărcare-descărcare, destinat transportului autoturismelor, autocamionetelor, la destinația cerută sau direct la autoservice-ul bazei unde se pot executa orice reparații sau remedieri.

INAINTE DE A PLECA LA DRUM SAU DACA DORIȚI O REPARAȚIE URGENTĂ LA AUTOTURISMUL DVS, notați telefoanele :

956/26042 sau 14685, Deva.

Se asigură servicii rapide și de calitate !

(70)

- 11) Teren situat în pasajul existent la parterul bl. B, str. M. Eminescu, între scara a și b, în suprafață de 37 mp, pentru desfacere produse de panificație. Taxa anuală minimă de concesiune este de 150 lei/mp.
 - 12) Teren situat între bl. C, bdul 1 Decembrie și bl. 5, str. Andrei Mureșanu, în suprafață de 4 mp, pentru comercializare produse industriale. Taxa anuală minimă de concesiune este de 295 lei/mp.
 - 13) Teren situat sub pergola dintre bl. P și bl. R, b-dul Decebal, în suprafață de 21 mp, pentru birou sau sediu de firmă. Taxa anuală de concesiune este de 295 lei/mp.
 - 14) Teren situat la pasajul existent al bl. B, bdul Decebal, în suprafață de 26 mp, pentru comercializare produse industriale. Taxa anuală minimă de concesiune este de 295 lei/mp.
 - 15) Teren situat sub scara de acces exterioră, la terasa complexului comercial „Central”, în suprafață de 18 mp, pentru difuzarea presei. Taxa anuală minimă de concesiune este de 295 lei/mp.
 - 16) Teren situat la décroșul fațadei de la parterul bl. 11, bdul 22 Decembrie (Magazin Meda), în suprafață de 2,50 mp, pentru comercializare casete video. Taxa anuală minimă de concesiune este de 220 lei/mp.
 - 17) Teren situat în zona Gării Deva, pentru un hotel cu capacitatea min. 100 camere, avînd D+P+8 niveluri, aria construită la sol 870 mp. Taxa anuală minimă de concesiune este de 150 lei/mp.
- Concesiunea terenului se face pe 99 ani.
 - Oferte se depun pînă la data de 25 februarie 1992, ora 15, la sediul Primăriei Municipiului Deva din Piața Unirii nr. 4, camera nr. 9.
 - Documentele licitației se pot ridica contra cost de la I.P.H. S.A. Deva, Piața Victoriei nr. 2, începînd cu data de 5 februarie 1992.
 - Garanția de participare la licitație va fi egală cu taxa anuală minimă de concesiune a suprafeței respective, dar nu mai mică de 4.000 lei.
 - Informații suplimentare și consultarea planșelor de detaliu se poate face zilnic între orele 11—14 la sediul I.P.H. S.A., începînd cu data de 27 ianuarie 1992.
 - Licitația va avea loc în zilele de 27 și 28 februarie 1992, la ora 9, la sediul Primăriei Municipiului Deva.

(73)

